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2010. május 29-én tizenharmadik alkalommal került sor az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Múzeum körúti épületében a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny Kárpát-
medencei döntőjére. A versenyt a Magyar Nyelvtudományi Társaság, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézete, valamint a Szakmódszertani 
Központ szervezi a magyarországi és a határon túli diákok számára. 

Ahogyan a korábbi esztendőkben, 2010-ben is többfordulós válogatóverseny után jutott 
el a 125 diák a Kárpát-medencei döntőre. Minden magyarországi megyéből, a fővárosból, 
valamint öt határon túli magyarlakta területről, a Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből, a 
Vajdaságból és a Muravidékről érkeztek tanulók, felkészítő tanárok és meghívott vendégek a 
budapesti fordulóra. A határon túli diákok már a verseny előtti nap, pénteken megérkeztek a 
kollégiumba, ezért este a hallgatók vidám játékot, ismerkedést szerveztek nekik. 

A szombati versenyt a Himnusz közös eléneklése után dr. Hoffmann Rózsa országgyűlési 
képviselő asszony köszöntőlevelével nyitottuk meg. A köszöntőlevélben megfogalmazott, a 
nemzeti összetartozást erősítő gondolatokat, a biztató szavakat óriási tapssal köszönte meg a több 
száz fős hálás közönség a Gólyavár zsúfolásig megtelt nagytermében. Majd dr. Dezső Tamás, a 
Bölcsészettudományi Kar dékánja köszöntötte a résztvevőket, utána dr. Kiss Jenő, a Magyar 
Nyelvtudományi Társaság elnöke üdvözölte meleg szavakkal a jelenlevőket. A megnyitón 
felolvastuk dr. Grétsy László tanár úr búcsúlevelét is, aki a továbbiakban nem tudja vállalni a 
zsűrielnöki teendőket. Köszönettel és hálával tartozunk a Tanár Úrnak sokéves áldozatos 
munkájáért. A zsűrielnöki feladatokat 2010-től dr. Keszler Borbála professzor asszony, a Magyar 
Tudományos Akadémia Magyar Nyelvi Bizottságának elnöke látja el. 

A megnyitón a hagyományoknak megfelelően Simonyi Zsigmond-serleggel jutalmaztuk a 
kiemelkedő pedagógiai munkát végző iskolákat, valamint Arany Oklevéllel a legkiválóbb 
felkészítő tanárokat, közöttük több határon túli pedagógust.  A kitüntetett iskolák és 
pedagógusok névsorát a verseny honlapján lehet megtekinteni: http://simonyi.mnyt.hu. A 
megnyitó után következett maga a helyesírási verseny, a diákok évfolyamonként más-más 
teremben feladatlapot töltöttek ki, és tollbamondást írtak. Ez alatt az idő alatt a tanárok és a 
szülők Keszler Borbála professzor asszony kiváló előadását hallgatták meg a helyesírási szabályzat 
készülő 12. kiadásáról. A verseny után a diákokat finom meleg ebédre, a felkészítő tanárokat egy 
kis süteményre, üdítőre hívtuk meg. A délután sem múlt el érdekes programok nélkül: a 
résztvevők múzeumlátogatás és interaktív táblás gyakorlatok közül választhattak. Kétszáznál is 
több fiatal és felnőtt tekintette meg a Magyar Nemzeti Múzeum és a Petőfi Irodalmi Múzeum 
állandó kiállításait. De többen voltak olyanok is, akik lelkes tanárjelölt hallgatók vezetésével az 
általuk összeállított interaktív táblás gyakorlatokat próbálták ki. Eközben 32 oktató, doktorandusz 
és hallgató szorgalmasan javította a kóddal ellátott feladatlapokat és a tollbamondásokat a 
Szakmódszertani Központban.  

A díjkiosztó előtt egy virtuális fotóbemutatót és egy virtuális Simonyi-kiállítást 
tekinthettek meg a jelenlevők. Az eredményhirdetést Keszler Borbála professzor asszony értékelő 
szavai nyitották meg. A díjkiosztó ünnepségen egyetlen diák, felkészítő tanár sem maradt 
könyvjutalom, emléklap és oklevél nélkül, a legkiválóbbak értékes könyvcsomagokat vehettek át. 
A verseny egész ideje alatt azt hangsúlyoztuk, hogy mindenki győztesnek érezheti magát, aki 
eljutott a budapesti döntőre. Az eredmények igazolták is ezt, hiszen gyakran alig fél ponton múlt 
egy-egy helyezés. A verseny azt is megmutatta, hogy a magyarországi és a határon túli diákok 
egyenrangú társként vesznek részt ebben a nem könnyű helyesírási versenyben. Öt határon túli 
diák jutott be a helyezettek közé, és a verseny történetében először egy határon túli diák lett az 



első az egyik évfolyamon. A 7. osztályosok versenyét egy tehetséges felvidéki, felbári tanuló, 
Somogyi Pál nyerte meg nagyszerű teljesítményével. A részletes eredménylistát a verseny 
honlapján olvashatják: http://simonyi.mnyt.hu. 

A verseny után a határon túli és a vidéki magyarországi tanulók közül többen városnéző 
sétán ismerkedtek a főváros nevezetességeivel. A kollégiumban lakó tanulók és pedagógusok 
vidám gyermeknapi programok után, vasárnap utaztak haza. Felemelő érzés volt mindannyiunk 
számára nemcsak maga a verseny, a díjkiosztó ünnepség, hanem a verseny alatti együttlét, a közös 
programok, a baráti beszélgetések. 

A Simonyi Zsigmond helyesírási versenyt minden évben sok-sok támogató, valamint 
számos lelkes szervező hallgató és oktató segítségével rendezzük meg. A támogatók névsorát a 
honlapon olvashatják: http://simonyi.mnyt.hu. Köszönjük szépen segítségüket, és számítunk 
támogatásukra a következő esztendőben is. 
 Szervezőként mindent megteszünk azért, hogy a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny a 
jövőben is hű maradjon azokhoz az erkölcsi és szakmai értékekhez, amelyeket a verseny 
névadója, Simonyi Zsigmond egész életében és munkásságában képviselt, amelyekre a versenynek 
otthont adó, 2010-ben fennállásának 375. évfordulóját ünneplő Eötvös Loránd 
Tudományegyetem nemes hagyományai is köteleznek bennünket. 
 

Antalné Szabó Ágnes – a verseny szervezőinek nevében 


